

Поправка на Решение (ЕС) 2021/1758 на Европейската централна банка от 21 септември 2021 година за изменение на Решение ЕЦБ/2007/7 относно условията на TARGET2-ЕЦБ (ЕЦБ/2021/43)

(Официален вестник на Европейския съюз L 354 от 6 октомври 2021 г.)

На страница 40 в приложение II, точка 10

вместо: „параграф 8, точка 4 буква б)“

да се четат: „параграф 7, точка 1 буква б)“.
